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[naH pacnonoxeHus nogseca

Tun nudpta Maccaxupckuii nuct
TpysonoabEMHoCTb KI 630
Cucrema KoHTpons Komnbtotep
Tun npusopa VVVF

Tun OTKpPbITUS [BEpel

hmv\xgwouf_mqvﬁ Teneckonu4eckoro OTKpbITUA

Kon-Bo ocTaHoBOK

14 arax 14 ocTaHoBOK

Pa3amep kabuHbi(Mm)

1100(W) X 1400() X 2300(B)

Pasmep npuéma asepeii(mm)

900(LL) X 2100(B)

MuH. paccTosHue mexay

sTaxamu (Mm) 2900
Hanpsixerue 3cpassl 380B +T%
MowHocTb nebepku 7.5 KB, 154,50 1
CkopocTb 1.75 wmlc
Peauius onops! P1 | 48000N P3| 15000N
P2 | 15000N P4 | 41000N

[MpumeyaHwe:

TpUMEHATL KOHCTPYKLMIO BETOHA Ha MECTe MOHTaxa

KPOHLUTEiAHa nopora.

Is§mo:mh<5Esm yTBEPXKOEHbI 3aKa34nKom

[KoHcTpykuvst waxTsi| MeTo yKpenneHus onopbl HanpassiolLero pensca

Kupnny

HaknaaHas nuctoas ctanb :Umhmmvs._.m:_u_\_om oTBepcTHe

betoH

Haknagras nvcrosas cTanb [AHkepHble 6onTel
aKa3unK CorTacoBbiBaeT JaHHbIe YepTexn

YTBEpXAEH:
<My
[Jlata:
3aKasumk
Ne koHTpakTa

ApxuTEKTOp Hara:2018.04  |YepTex nacc-ro nudra

PeweH3eHT flara: Ne yepTex |IT11-0601

YTBEpKOEH fara: 132
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